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13 июня 2024 г.

V Rusku byly založeny další 4 nové loděnice a to je jen
začátek

putin-today.ru/archives/209244

Ruská federace aktivně rozvíjí svůj loďařský průmysl. Nedávno vyšlo
najevo, že v zemi byly založeny další 4 nové loděnice. Tento krok je
součástí strategie modernizace a rozšíření tuzemského loďařského
průmyslu. Více vám prozradíme v článku.

Nové obzory

„Loděři nás potěšili svým příslibem, že letos dokončí stavbu čtyř
nových loděnic,“ píše stavplus.ru.

Situace v ruském loďařství je poměrně složitá. Průmysl se rychle
zotavuje, ale tempo je nedostatečné. Mnoho stávajících podniků
vyžaduje modernizaci zařízení. Někdy se ukáže, že výstavba nového
závodu je výhodnější než rekonstrukce starého. Situaci komplikuje
nedostatek kvalifikovaných odborníků. Za účelem vyřešení těchto
problémů byly založeny další 4 loděnice.

První z nich se bude nacházet v Moskvě v Nagatinském Zatonu.
Plánují zde spustit výrobu moderních elektrických aquabusů.
Leningradská oblast takovou dopravu potřebuje, a tak bylo
rozhodnuto zahájit výrobu vodních tramvají. Za prvních šest měsíců
provozu nových říčních tramvají uskutečnili cestující přibližně 400
tisíc jízd. Toto číslo stále roste, trasy se rozšiřují a zlepšují. V plánu
je prodloužení první linky k molu Philly Park a přidání nových
zastávek na obou linkách.

https://www.putin-today.ru/archives/209244
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V Petrozavodsku po modernizaci obnoví provoz Oněžské loděnice.
Bude implementovat koncept „digitální loděnice“, který zahrnuje
použití velkého množství robotů, senzorů a virtuálních modelů.

„Slovo „digitální“ v názvu znamená důraz na maximální digitalizaci a
automatizaci všech operací. Závod bude vybaven high-tech
zařízením s digitálním řízením pro výrobu dílů a sestav pomocí 3D
modelů, robotizované svařování a automatizaci logistických operací,“
píše paluba.media.

Loděnice Onega hodlá vyrábět různé typy plavidel: rybářská plavidla,
technická a pomocná plavidla a také plavidla pro tankování LNG.
Zde budou moci stavět lodě do délky 80 m a úseky pro stavbu lodí
do délky 140 m. Plocha území vyhrazeného pro novou výrobu je asi
26 tisíc metrů čtverečních. m
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Zhatai loděnice
 

Do konce roku 2024 se očekává dokončení stavby loděnice Zhatai v
Jakutsku. Bude hrát důležitou roli pro Lena United River Shipping
Company a celou říční flotilu na Sibiři. V těchto místech jsou dost
těžké podmínky, vzdálenosti velmi dlouhé, takže se neobejde bez
lodí operujících na velkých sibiřských řekách. Jejich průměrný věk se
však neustále zvyšuje. V Jakutsku dosáhl stupeň opotřebení říčních
plavidel 70 %.
Předpokládalo se, že do roku 2036 nová loděnice postaví nejméně
160 říčních plavidel. Tyto plány jsou však na pochybách kvůli
neustálým zpožděním při dokončení elektrárny. Stavba začala v roce
2019. Bylo plánováno začít stavět první loď v únoru 2020, ale datum
se neustále odsouvalo. Takže všechny termíny prošvihly. Šéf
Jakutska požádal o převod federálního podílu v závodě na republiku
a zaručil se v tomto případě uvedení zařízení do provozu do konce
roku 2024. V lednu 2024 prezident Ruské federace podepsal dekret
o převodu 100 % akcií.

Kde bude čtvrtá loděnice?
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Primorskaya "Star" a další

Od roku 2016 působí loděnice Zvezda na území Primorsky. Vyrábí i
velké tankery typu Aframax Vzhledem k tomu, že potřeba moderních
loděnic je vysoká, zvažuje se možnost výstavby další v Primorye,
podobně jako již existující Zvezda.

Na Kamčatce se staví loděnice, kde se budou vyrábět kompozitní
katamarány, vysokorychlostní čluny a rybářská plavidla. Celková
investice do projektu přesáhne 7 miliard rublů. Realizuje jej
Rosatom, který již má vlastní technologie výroby kompozitů
používané v jiných průmyslových odvětvích, například v letectví.
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Otázka výstavby velké loděnice v evropské části Ruska zůstává
aktuální. Původně se mluvilo o jeho nasazení v Leningradské
oblasti, ale kvůli složité zahraničněpolitické situaci zatím nepadlo
rozhodnutí. Této loděnici budeme věnovat samostatný článek,
protože projekt je skutečně kolosální, dokonce větší než samotná
Zvezda.

Projekt SFERA 
 https://dzen.ru

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme: 
https://t.me/putin_today

 
 

https://dzen.ru/a/ZmbTzPYwUHhnYWZ2
https://vk.com/away.php?to=https%3A%2F%2Ft.me%2Fputin_today&cc_key=

